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Περίληψη 

Συζήτηση για το πρόβλημα των εγκαταλελειμμένων οχημάτων.  
 
Στην Αρτέμιδα σήμερα 23 Ιανουαρίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της 
Κοινότητας Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 1609/17-01-2020 πρόσκληση του Προέδρου, κ. 
Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις 
δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε 
ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα 
επτά (07) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης του 
Δημητρίου 

Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 
Αναπληρωτής Προέδρου 

κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Ζώης Βασίλειος του Αναστασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Προσήλθε πριν την συζήτηση του 1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος ο κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος 
Παναγιώτης του Δημητρίου. Αποχώρησαν κατά την συζήτηση του 2ου θέματος ημερήσιας διάταξης ο κ. 
Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου και κατά την συζήτηση του 3ου θέματος ημερήσιας διάταξης ο κ. 
Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος αφού εκφώνησε το 3o θέμα ημερήσιας διάταξης και αφού έλαβαν το λόγο πολλοί από τους 
παρευρισκομένους, το μέλος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας ο κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος 
Παναγιώτης εισηγήθηκε τα εξής: «Εκστρατεία απομάκρυνσης των εγκαταλελειμμένων οχημάτων της 
Αρτέμιδος. Προς όφελος της δημόσιας υγείας, της αισθητικής του Δήμου, της λειτουργικότητας των δρόμων 
και της διευκόλυνσης στάθμευσης των κατοίκων της πόλης μας, προτείνουμε τη δημιουργία εκστρατείας 
απομάκρυνσης των εγκαταλελειμμένων οχημάτων. 
Ωστόσο, η βελτίωση των όρων διαβίωσής μας δεν επιτυγχάνεται με την επιβολή κυρώσεων και διοικητικών 
επιπτώσεων. 
Άρα, γι’ αυτούς τους λόγους, προηγείται η ενεργοποίηση και η ευαισθητοποίηση των πολιτών μας. 
Συνεπώς, πρέπει να ζητήσουμε από τους συμπολίτες μας, που έχουν εγκαταλελειμμένα οχήματα, να τα 
απομακρύνουν είτε σε δικούς τους χώρους ιδιόκτητους, είτε να τα δώσουν μόνοι τους για ανακύκλωση» 
Μπορούμε να προσθέσουμε μία δεύτερη παράγραφο η οποία θα αναφέρει ότι: «Να ζητήσουμε άμεσα από 
τη Δημοτική Αρχή να κάνει όλες τις νόμιμες διαδικασίες για τη διευθέτηση των εγκαταλελειμμένων 
οχημάτων» 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.01/23-01-2020 Συνεδρίασης  
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Έπειτα τον λόγο έλαβε το μέλος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας η κα Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) η 
οποία είπε τα εξής: «Πιστεύω ότι όλο το νόημα βρίσκεται σε αυτό που είπατε δεύτερο. Άρα, προτείνω να 
λέει το ψήφισμα ότι: «Με βάση τη σοβαρότητα του προβλήματος που υπάρχει με τα εγκαταλελειμμένα 
οχήματα και θέτει σοβαρά ζητήματα υγείας και κινδύνου για τους πολίτες της πόλης μας, ζητάμε από το 
Δήμο και τις αρμόδιες Υπηρεσίες να ενεργήσουν, σε σχέση με την επίλυση του προβλήματος». Δηλαδή, 
ζητάμε να δραστηριοποιηθούν και να προβούν σε όλες τις διαδικασίες που χρειάζονται, ώστε να λυθεί 
αυτό το πρόβλημα». 
  

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική 
συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Προτείνει τη δημιουργία εκστρατείας απομάκρυνσης των εγκαταλελειμμένων προς όφελος της δημόσιας 
υγείας, της αισθητικής του Δήμου, της λειτουργικότητας των δρόμων και της διευκόλυνσης στάθμευσης 
των κατοίκων της πόλης μας προκειμένου να ζητηθεί από τους συμπολίτες μας, που έχουν 
εγκαταλελειμμένα οχήματα, να τα απομακρύνουν είτε σε δικούς τους χώρους ιδιόκτητους, είτε να τα 
δώσουν μόνοι τους για ανακύκλωση. 
Επίσης προτείνει στο Δήμο και στις αρμόδιες Υπηρεσίες του, με βάση τη σοβαρότητα του προβλήματος 
που υπάρχει με τα εγκαταλελειμμένα οχήματα και θέτει σοβαρά ζητήματα υγείας και κινδύνου για τους 
πολίτες της πόλης μας, άμεσα να δραστηριοποιηθούν και να προβούν σε όλες τις διαδικασίες που 
χρειάζονται, ώστε να επιλυθεί το ανωτέρω πρόβλημα. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 03/2020. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 1. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία  
 2.Σαρρή Δήμητρα 
 3. Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης 
 4.Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) 
 5. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) 

   
   

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

  
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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